RSE Parental Questionnaire March 2024

Responses: 18 (25%)

Main points

e 66% of respondents were aware schools required to teach RSE.

¢ Main influences were identified as Social Media, friends and internet.

e 61% of respondents mentioned ‘Respect’ as a key value to teach. Positive
relationships, healthy relationships, communication were also seen as important.

¢ Sending topics home, what the content of the lessons are and how these can help
discussions at home were identified as what respondents wanted to know about RSE in
school.

e Attending a one-off session was identified as the preferred option to explore more
about how RSE is taught.

e Maqjority of respondents feel confident about answering child’s questions. (Average
rating 4.28/5)

e Providing tips on answering questions, provide occasional events and occasional
homework were ways in which school can support parents/carers.

e 83% said they would know who to approach if they had a concern.

e Comments and questions included what lessons age groups were taught and the
appropriate age for certain RSE content to be taught.

What happens now?

We will be preparing a one-off session for parents/carers to attend where we will share the
resource we use for RSE at Youlgrave, All Saints’. We will also share an overview of what
year groups are taught which will be available on our website.
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